Hahnchengrill GP8N, Gas
Artikel-Nr.: 2151363

Explosionszeichnung

30.07.2015

Seite 1/3




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.
2 Kammer, mitte Middle clamp 001080017
3 Endklammer m. Fligelschraube End clamp with wing screw 001080018
4 Halterung Holder E01160140
12 Schiene z. Glasscheibe Rail f. glass panel 001160546
24 Fettauffangschale Grease drip pan 001170471
25 Zwischenboden Shelf E001170472
26 Abdeckung Cover E001220013
28 Glasscheibe z. Tir Door glass 021503622
29 Tur, rechts komplett Door, right complete 002CC0057
30 Tr, links komplett Door, left complete 002CC0058
33 Fligelschraube M6 x 20 Wing screw M6 x 20 003010062
34 Schraubenset f. Profil Screw set f. profile 003010525
41 Halterung z. Feder, links Spring bracket, left 003070020
43 Halterung f. Spiel3, links Spit holder, left 004010235
44 Dusenhalterung Nozzle holder E004010594
45 Einstellstift Regulation pin 004010771
47 Brennerschutz Burner cover E004040462
48 Spiel3 Spit 004040535
49 Spiel3 m. Klammern Spit with clamps 215094

50 Halterung, links komplett Complete left holder 004040896
56 Stein Stone 005050581
61 Getriebemotor Gear motor 007010155
62 Halogenlampe komplett Complete halogen lamp 007020027
63 Lampe 220V, 25W, Halogen, G9 Lamp 25 W, 220 V, Halogen 06061056
64 Schalter z. Beleuchtung Switch f. lamp 007040067
65 Schalter z. Motor Switch f. motor 007040068
66 Schalter z. Piezoziinder 230V Switch f. piezo igniter 230V E007040070
68 Anschlusskabel 3 x 1,5 mmQ 3m Power cord 3 x 1,5 mmqg 3m 007CC0041
71 Gasleitung vom Gashahn z. Brenner Gas pipe from gas tap to burner E008010063
73 Ventil, komplett Valve, complete E008020044
77 Piezoziinder 230V Piezo igniter 230V E008060011
78 Zundkerze Ignition plug 008082327
79 Thermoelement 800mm Thermocouple 800mm 01916000
80 Zundbrenner m. Allgasdise @ 20 Ignition burner w. nozzle @ 20 010827

82 Druckmessstutzen Pressure measurement nozzle E008120012
83 Luftregulierung Air regulation 008120020
88 Brenner 700mm komplett Burner 700mm complete E008CC016

Hahnchengrill GP8N, Gas
Artikel-Nr.: 2151363

29.10.2021

Ersatzteilliste

Seite 2/3




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.
89 Flansch Flange E008CC0017
90 Dusenhalterung Nozzle holder E008CC0028
92 Griff z. Turscheibe Handle f. door panel 010010523
o Knebel, komplett Knob, complete E011050003
95 Magnetverschluss @ 22 Magnetic lock @ 22 010060005
96 Verschraubung 1/2" Screw connection 1/2" 010070002
100 Ful’ M10 x 25 Base M10 x 25 010CC0012
102 Scharnier 102 x 40 Hinge 102 x 40 010CC0039
105 Duse, Propan komplett Nozzle, propane complete 08050037
105 Duse, Erdgas komplett Nozzle, natural gas complete E08050040
0.Abb/n.pic Duse, Propan, Frankreich 28/37mbar Nozzle, propane, France 28/37mbar E08120030

Hahnchengrill GP8N, Gas
Artikel-Nr.: 2151363

Ersatzteilliste
30.07.2015




	2151363_Explo
	2151363_Explo

	2151363_ETL

